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(Gmina Itawa
14-200 [tawa

ul. gen. Wi. Andersa 2A
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Wykonawcy uczestniczgcy

w prretargu

Znak: PSP.271.15.2018

Dotyczy przetargu nieograniczonego: , Budowa sciezki rowerowej lgczgcej Miasto Iawa
z miejscowosciqg Kamien Maly na terenie Gminy Itawa”

W odpowiedzi na zapytania wykonawcow, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 .
— Prawo zamowien publicznych (Jednolity tekst: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z po6zn. zm.)
podaje ponizej pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1: Wnosimy o wprowadzenie miesigcznych rozliczen za wykonang prace. Przyjety w SIWZ
sposob rozliczenia (2 faktury w calym okresie trwania kontraktu) jest sposobem promowania
duzych przedsigbiorstw a tym samym ograniczeniem dla mmniejszych firm nie posiadajacych
znacznego zaplecza finansowego. Zmiana sposobu rozliczanie moze wplynaé pozytywnie na
przeptyw pieniagdza na kontrakcie z uwzglednieniem interesow mniejszych podwykonawcow,
ustugodawcow 1 dostawcow, ponadto moze si¢ ona przyczyni¢ do wzrostu zainteresowania
wykonawcow niniejszym postgpowaniem.

Odpowiedz: Stosownie do zapisow SIWZ — termin realizacji zaméwienia wyznaczono od dnia
podpisania umowy do dnia 15 grudnia 2018 r. Majac na uwadze, ze termin realizacji
zamoéwienia wyniesie ok 3 miesigce — Zamawiajacy przyjal rozliczenie dwoma fakturami:
1 platna w trakcie realizacji zaméwienia; 2 — po dokonaniu odbioru koncowego —
jak wskazano w projekcie Umowy stanowigcej zalgcznik Nr 7 do SIWZ.

Pytanie 2: W km 0+850 jest istniejacy przepust pod droga powiatowa, ktory nie zostat przewidziany
do przebudowy. Nie ma mozliwosci wykonania tak duzych nasypow i poprowadzenia chodnika
za linig drzew bez przedtuzenia przepustu. Prosimy podanie rozwigzania. Czy Zamawiajgcy ma
uzgodnienia z whascicielem lub zarzadcg przepustu odnosnie wykonania prac w jego rejonie?
Odpowiedz: Nie przewiduje si¢ przebudowy przepustu pod drogg powiatowa w km 0+850,
poniewaz istniejgcy przepust jest wystarczajaco dlugi i wychodzi poza pas drogowy drogi
powiatowej. Projektowany doél skarpy konczy si¢ na granicy dzialki pasa drogowego. Patrz
przekréj normalny lokalizacja km 0+849,30 dél skarpy konczy si¢ na 4,54m od osi proj.
ciezki rowerowej. Wlascicielem przepustu w ciggu drogi powiatowej jest Powiatowy Zarzad
Drég w llawie.

W dokumentacji zalaczone jest uzgodnienie, znak sprawy PZD.4151.231.2016.4D z dnia
10 listopada 2016 r. :
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Pytanie 3: Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie prace objete przedmiotem zamodwienia beda
wykonywane w granicach dzialek objetych pozwoleniem na budowe.

Odpowiedz: Wszystkie prace obje¢te przedmiotem zamoéwienia b¢da wykonywane w granicach
dzialek obj¢tych pozwoleniem na budowe.

Pytanie 4: Prosimy o naniesienie granicy dzialek na przekroje w km 1+520-1+590 i 2+150-2+221.
Na wymienionych odcinkach nie ma mozliwosci wykonania chodnika bez ingerencji w sasiednie
dzialki. Prosimy o zajecie stanowiska.

Odpowiedz: Dopuszcza si¢ zmniejszenie lub calkowity rezygnacje z pasa zieleni za obrzezem
od strony granicy dzialki pasa drogowego z dzialkami przyleglymi celem unikniecia wejscia
w dzialki prywatne.

Pytanie 5: Czy rozbidrka wiaty w km 14280 jest w zakresie prac wykonawcy? Jesli tak, prosimy
o zalgczenie do przedmiaru.

Odpowiedz: Rozbiérke wiaty nalezy uwzgledni¢ w kalkulacji wraz z ustawieniem nowej wiaty
przystankowej na wzor istniejacych wiat na terenie Gminy Ilawa.

Pytanie 6: Prosimy o zalgczenie szczegotu schoddéw terenowych w km 1+310.
Odpowiedz: Szczegél schodow terenowych w zalgczeniu.

Pytanie 7: Prosimy o potwierdzenie, ze nie ma kolizji projektowanej infrastruktury z siecig gazowsg
0+00-0+390, 0+470, 1+220, 1+280-1+450 oraz, ze w zakresie przebudowy nie sg planowane zadne
prace na sieci gazowej a uzgodnienia z zarzadcg sieci gazowej sg aktualne.

Odpowiedz: W zakresie budowy sa planowane prace nad siecia gazows. Przed rozpoczeciem
robét nalezy zglosi¢ gestorowi sieci. W miejscach projektowanej $ciezki rowerowej nad siecig
gazowg niweleta Sciezki pozostaje bez zmian lub jest podniesiona do géry. Patrz profil
podluzny Sciezki.

Pytanie 8: Prosimy o zalgczenie decyzji zezwalajgcej na wycinke.
Odpowiedz: Zamawiajacy przekaze pozwolenie na wycinke Wykonawcy.

Pytanie 9: Prosimy o informacje¢ czy nasadzenia kompensacyjne sa w zakresie zamowienia.
Odpowiedz: Konieczno$¢ nasadzen kompensacyjnych bedzie wynikala z decyzji RDOS.
Przewidywana ilo$¢ nasadzen zastepczych w ilosci ok. 80 szt.

Pytanie 10: Prosimy o potwierdzenie, ze uzyskanie uzgodnien w zakresie zajecia pasa drogowego
dpl329N na cele zwigzane z niniejszym zamoOwieniem oraz umieszczeniem urzgdzen w pasie
dp1329N nalezy do Zamawiajacego oraz, ze Wykonawca nie poniesie optat z tym zwigzanych.
Odpowiedz: Potwierdzam.

Pytanie 11: Prosimy o potwierdzenie, ze drewno z wycinki nalezy przetransportowaé do OD
w Suszu.

Odpowiedz: Potwierdzam.
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Pytanie 12: Prosimy o potwierdzenie, ze projektowane oswietlenie nalezy w miejscach kolizyjnych
wykona¢ metoda przewiertu.

Odpowiedz: Potwierdzam. Projektowane o$wietlenie w miejscach kolizyjnych nalezy wykonaé
metoda przewiertu.

Pytanie 13: Prosimy o potwierdzenie, ze rozliczenie za przedmiot zamdwienia jest w formie
ryczattu a kosztorysy sa materialem pomocniczym.
Odpowiedz: Potwierdzam. Rozliczenie zamo6wienia nastapi kwota ryczaltowas.

Pytanie 14: Prosimy o potwierdzenie, ze na placu budowy nie nalezy instalowaé urzadzenia
wagowego.
Odpowiedz: Potwierdzam. Na placu budowy nie nalezy instalowa¢ urzadzenia wagowego.

Pytanie 15: Prosimy o potwierdzenie, ze w zakresie zamoOwienia jest pielegnacja oraz
przeswietlenie drzew i krzewdéw na catym projektowanym odcinku.

Odpowiedz: Potwierdzam. Pielegnacja oraz przeswietlenie drzew i krzewow dotyczy calego
odcinka projektowanej $ciezki.

Pytanie 16: Prosimy o wskazanie drzew podlegajacych statemu zabezpieczeniu.
Odpowiedz: Wskazanie drzew podlegajacych stalemu zabezpieczeniu nalezy uzgodnié
z Inspektorem Nadzoru w trakcie budowy.

Pytanie 17: Prosimy o informacje, ktére materialy z rozbiorki nalezy przekaza¢ Zamawiajgcemu
oraz prosimy o okreslenie odleglosci odwozu.

Odpowiedz: Materialy z rozbiérki nadajace si¢ do ponownego wbudowania nalezy przekazaé
Zamawiajacemu. Rodzaj, ilo§¢ i odleglo$¢ odwozu uzgadnia¢ na biezgco z Inspektorem
Nadzoru w takcie budowy.

Pytanie 18: Prosimy o potwierdzenie, ze w zakresie Zamowienia nie ma rekultywacji terenu
przylegtego do drogi.

Odpowiedz: Pozyeja nr 56 d.6 przedmiaru robét dotyczy plantowania i porzadkowania terenu
przyleglego do proj. $ciezki rowerowej.

Pytanie 19: Prosimy o wskazanie bram do regulacji.
Odpowiedz: Regulacje bram wjazdowych uzgodni¢ z Inspektorem Nadzoru w trakcie budowy.

Pytanie 20: Prosimy o potwierdzenie, ze w zakresie zamowienia nie ma przestawienia ogrodzen.
Odpowiedz: Potwierdzam. W zakresie zamowienia nie ma przestawienia ogrodzen.

Pytanie 21: Prosimy o potwierdzenie, ze w zakresie zamowienia nie ma uzupelniania poboczy.
Odpowiedz: Potwierdzam. W zakresie zaméwienia nie ma uzupekniania poboczy.
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Pytanie 22: Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku napotkania na inne niz opisuje dokumentacja

warunki gruntowe, Zamawiajacy dokona korekty projektu oraz zleci Wykonawcy prace konieczne
do zrealizowania inwestycji.

Odpowiedz: Zgodnie z dokumentacjg projektowa Zamawiajacy nie przewiduje zmian.

W zalgczeniu:

1. Profil podtuzny schodéw terenowych.
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mgr inz. Bogustaw Wylot



PROFIL PODLUZNY SCHODOW TERENOWYCH

skala 1:25
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6 cm| kostka betonowa koloru szarego i obrzeze betonowe

3 cm| podsypka cementowo - piaskowa 8x30cm
10 cm| podbud. z chudego betonu Rm=6-9 MPa
15 cm| fawa beton. z oporem C12/15
10 cm| warstwa odsaczajgca z piasku 0/20 mm

6cm

kostka betonowa koloru szarego

3cm

podsypka cementowo - piaskowa L 270 L

10 cm

podbud. z chudego betonu Rm=6-9 MPa

10 cm

warstwa odsgczajgca z piasku 0/20 mm




